



Згідно з вимогами ISO 9001
Введено в дію з 08.04. 2014 року

ІК-31/03
Версія 01
Змінено сторінок 00/02

Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА
Надання довідки з містобудівного кадастру

Оригінал: уповноважений з питань СУЯ
копії: згідно з реєстром розсилки

Розробник: В.о. директора Департаменту містобудування та архітектури В. Г. Гайдар "08" 04 2014р.	Перевірено: Уповноважений з питань СУЯ А.Б.Ліс "08" 04 2014 р.	Затверджую: Міський голова В.А.Анушкевичус "08" 04 2014 р.
--	--	--

1	Орган, що надає послугу	Департамент містобудування та архітектури
2	Місце подання документів та отримання результату послуги	Центр надання адміністративних послуг вул.Незалежності, 9 телефон/факс : 75-01-19, 75-21-41 e-mail: cnar@mvk.if.ua , веб-сайт: www.cnar.if.ua Режим роботи: понеділок, четвер : 9.00 - 20.00 вівторок, середа, п'ятниця, субота: 9.00 - 16.00
3	Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Для отримання довідки з містобудівного кадастру: 1. Заява на ім'я директора Департаменту містобудування та архітектури, контактний телефон. 2. Паспортні дані заявника 1,2,3,11 стор., ІПН код (для фізичних осіб). Виписка/свідоцтво про державну реєстрацію суб'єкта підприємницької діяльності (для юридичних осіб). 3. Документи на право власності чи користування ділянкою з планом земельної ділянки і з кадастровим номером ділянки. У випадку відсутності п. 3-кадастровий план земельної ділянки з каталогом координат кутів зовнішньої межі ділянки, або копія документів що посвідчують право власності або користування приміщення та технічний паспорт. 4. За наявності на земельній ділянці будівель чи споруд – копія документів що посвідчують право власності або користування приміщенням (будівлею спорудою), та технічний паспорт. Для отримання інформації з містобудівного кадастру*: 1. Заява на ім'я директора Департаменту містобудування та архітектури, контактний телефон. 2. Паспортні дані заявника 1,2,3,11 стор., ІПН код (для фізичних осіб).

		Виписка/свідоцтво про державну реєстрацію суб'єкта підприємницької діяльності (для юридичних осіб). 3. Схема розташування земельної ділянки. *Інформація з містобудівного кадастру надається у випадку відсутності правовстановлюючого документа на земельну ділянку та не може бути використана для отримання вихідних даних для проектування чи оформлення будь-якої дозвільної документації.
4	Порядок та спосіб подання документів	Особисто замовником чи за дорученням (нотаріально завіреним).
5	Оплата	Безкоштовно.
6	Термін виконання	10 робочих днів.
7	Результат послуги	Довідка з містобудівного кадастру. Інформація з містобудівного кадастру.
8	Спосіб отримання відповіді (результату)	Особисто замовником чи за дорученням (нотаріально завіреним).
9	Законодавчо-нормативна основа	1, Закон України „Про регулювання містобудівної діяльності” (ст.22). 2, Постанова Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. N 559 «Про містобудівний кадастр». 3, Рішення виконавчого комітету №698 від 11.11.2011р. „Про затвердження "Тимчасового положення про порядок підготовки і видачі довідки з містобудівного кадастру, її складу та форми", "Положення про порядок підготовки та надання містобудівних умов та обмежень", "Положення про порядок підготовки та надання будівельного паспорта".